
       
  
  
  
  
 
 

 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO E ABERTURA DA 2ª REUNIÃO DO 
CONSELHO DE GOVERNADORES DO DISTRITO MÚLTIPLO LC – AL-2024/2025 

CIDADE DE CAMPINAS – SP – HOTEL NACIONAL INN 
Data: 21 de fevereiro de 2025 

 
Aos vinte e um dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, na cidade de 

Campinas, realizou-se a Solenidade de Instalação e a Abertura da 2ª Reunião do 

Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LC, referente ao AL-2024/2025. 

Abertura Protocolar: Presidiu os trabalhos a Presidente do Conselho de Governadores, 

PDG Carmem Lúcia Camargos Redoan. Exatamente às 20:00 horas, com uma leve 

batida no sino, pediu a proteção de Deus e, pela grandeza da Pátria, pela paz universal 

entre os povos, declarou aberta a reunião. Deu início à cerimônia de entronização da 

bandeira do Brasil, onde foi cantado o Hino Nacional do Brasil, na sequência a bandeira 

colocada na panóplia, ao centro. Em seguida, convidou a CaL Simone Cortopassi para 

proferir a Invocação a Deus, e logo após, solicitou ao 1º Vice-Presidente do Conselho, 

PDG Luiz Antônio Avelar, que realizasse a leitura do Compromisso Leonístico. Dando 

continuidade ao protocolo leonístico, a Presidente convidou todos os presentes para, 

em conjunto, entoarem a primeira estrofe e o estribilho do Hino à Bandeira. Na 

sequência, nomeou como Mestre de Cerimônias o PDG Sebastião Gandra Vieira, que 

agradeceu pela nomeação e comprometeu-se a desempenhar a função com zelo e 

dedicação. Passou então a anunciar os membros da mesa principal: Ao centro, a 

Presidente do Conselho Carmem Lúcia Camargos Redoan, Orador oficial da II RCG: 

Companheiro Leão Mathias Emke de Oliveira, Curador da Área Estatutária 3 – DMLC: 

PDG Juventino Figueira Borges, Ex-Diretor Internacional PDG Manoel Messias Melo, 

líder da Área 3G da GAT – DMLC/DMLD, Ex-Presidente do Conselho: PDG Antônio 

Carlos Bittar, Governadora do Distrito LC-3, anfitriã do evento: Rosana Paula Luz 

Araújo, 1º Vice-Presidente do Conselho de Governadores – DMLC: PDG Luiz Antônio 

Avelar, 2º Vice-Presidente do Conselho de Governadores – DMLC: PDG Américo Xavier 

Cortopassi, Presidente do Distrito Múltiplo LEO/LC: Companheiro LEO/Leão Henrique 

Nogueira Oliveira, 3º Vice-Presidente da AGDL e Ex-Presidente do Conselho, PDG José 

Gomes Duba das Chagas, Coordenador da 2ª Reunião do Conselho de Governadores: 

PDG Nelson Mazarin, Tesoureiro do Distrito Múltiplo LC PDG Antônio Geraldo 

Montanhês. Na sequência, saudou citando os nomes, cada um dos DGs e cônjuges do 

Colegiado Inovação, Distrito LC1- Berço do Leonismo no Brasil-Governador Renato das 

Chagas Benevenuto, Distrito LC2- Governador Christian Pereira de Camargos / CaL 



       
  
  
  
  
 
 

 

Beatriz, Distrito LC3- Governadora Rosana Paula Luz Araujo, Distrito LC 5- Governador 

Murilo Elias Fiquene de Noronha/CaL Ivete Renalle, Distrito LC 6- Governador Elídio 

Yuquitochy Okano/CaL Maria Salete Lourenço Okano, Distrito LC8- Governadora 

Jacqueline Millen de Miranda, Distrito LC 11- Governadora Neide Ramalho dos Santos 

Otoni/CL Expedito, Distrito LC 12- Governador José Geraldo de Souza Castro, depois 

dos 1º Vice-Governadores e cônjuges do Colegiado Inspiração, Distrito LC1- Berço do 

Leonismo no Brasil -1° Vice Governador José Paulo Thomé Moraes/CaL Eliane, Distrito 

LC2- 1° Vice Governador Rodrigo Lavieri Mendes/CaL Daniela. Distrito LC 3- 1° Vice 

Governador- Marcelo Roberto Dozena/ CaL Sandra Cristina, Distrito LC 4- 1ª Vice 

Governadora Maria Alvina Jardim Gonçalves, Distrito LC 5- PIP Augustin Soliva- 1º Vice 

Governador Alécio Ferreira Guimarães/CaL Verônica, Distrito LC 6- 1° Vice Governador 

Carlos Roberto Ramos Rodrigues/ CaL Iraídes, Distrito LC 8- 1º Vice- Governador Miguel 

Everson Locatelli do Nascimento/CaL Tatiani, Distrito LC 11 – 1° Vice Governador Roque 

José Schimidte / CaL Carmem, também o fez com os 2º Vice-Governadores do 

Colegiado Conexão, Distrito LC 1- Berço do Leonismo no Brasil- 2ª Vice Governadora- 

Sílvia Regina Dias Nunes/CL Adilson, Distrito LC2- 2º Vice Governador- André Luiz 

Azevedo Cazaroto/ CaL Samanta, Distrito LC 3 – 2º Vice Governador Wanderlei 

Aparecido Calvo/ CaL Alciléia, Distrito LC4-  2º Vice Governador Bruno Luiz dos Santos 

Carmo, Distrito LC5- PIP Augustin Soliva – 2º Vice Governador Carlos Antônio Lapique 

Martins/ CaL Débora, Distrito LC 6- 2º Vice Governador Fernando de Souza / CaL 

Vanusa, Distrito LC 8- 2º Vice Governador Djalma Aparecido Quinellato/CaL Maria 

Lúcia, Distrito LC11- 2º Vice Governador André Luis Périssé da Silva/ CaL Lorelei, Distrito 

LC 12- 2º Vice Governador Chris Rander de Oliveira Labre, também fez menção especial 

aos Ex-Presidentes de Conselho, Ex-Governadores, finalizando com saudação geral aos 

leões, convidados e participantes desta distinta assembleia. Na sequência, convidou o 

PDG Nelson Mazarin, na condição de Coordenador do evento, para saudar os 

presentes. Este teceu palavras de boas-vindas, ressaltando que Campinas já é tradição 

em realizar eventos marcantes no DMLC, sendo uma cidade acolhedora, com uma 

equipe dedicada que se esmerou para a realização de um evento produtivo e 

enriquecedor. Muitas atividades programadas, conexão on-line com o 1º VIP A.P.Singh, 

Fórum de Dirigentes e agora a solenidade de Instalação e no sábado um dia intenso 

com decisões importantes. Em seguida, foi convidada a Governadora do Distrito LC-3, 

anfitriã do evento, CaL Rosana Paula Luz Araújo, para proferir sua mensagem de boas-

vindas e disse que o Distrito LC-3 está sediando um evento importante e que cada 



       
  
  
  
  
 
 

 

momento seja de companheirismo, crescimento e aprendizagem. Na sequência, foi 

lido um breve currículo do Ex-Diretor PDG Manoel Messias Mello, que agradeceu a 

gentileza da homenagem, também o convite, dizendo que tinha uma nobre missão: 

saudar os Governadores do Colegiado Inovação, também os 1º e 2º Vice-Governadores 

dos Colegiados Inspiração e Conexão. Fez isso com propriedade, transmitindo uma 

mensagem de otimismo e enfatizando a importância da liderança e responsabilidade 

nesse cargo. O Mestre de Cerimônias convidou então a PDG Maria do Carmo Alves Forti 

para apresentar o Orador Oficial CL Mathias Emke de Oliveira. Ela relatou que o 

conhece desde criança, são do mesmo clube, e tem grande orgulho de ver sua 

trajetória. Na sequência, o Orador CL Mathias Emke, abordou temas relevantes, 

comparando o orgulho de ser Leão ao de um colaborador da Disney que "vende 

sonhos". Destacou o valor do servir, da atenção ao próximo, e da reflexão sobre o que 

realmente estamos entregando ao Lions. Uma oratória motivadora, emocionante e 

reflexiva. Ao fim, o Orador recebeu um troféu das mãos da Presidente Carmem Lúcia, 

e sua esposa CaL Ana Elisa recebeu flores. Ambos foram calorosamente aplaudidos. Na 

sequência, o Mestre de Cerimônias leu na íntegra o programa do evento do dia 

seguinte (sábado). Encerrando sua atuação, devolveu o Colar do Mestre de Cerimônias 

à Presidente Carmem Lúcia, agradecendo a confiança e a oportunidade de servir ao 

Lions. A Presidente Carmem Lúcia fez breves considerações sobre os assuntos 

abordados, ressaltando o teor motivador e positivo das mensagens, desejando que 

essas ideias impulsionem a realização de ações transformadoras em favor das 

comunidades. Deu importância e agradeceu as presenças na plenária, durante a 

mensagem on-line recebida por todos, do 1º Vice-Presidente Internacional A.P. Singh 

que deu um direcionamento, especialmente ao Colegiado Inspiração. Também disse 

do sucesso do Fórum de Dirigentes, realizado a tarde e parabenizou a organização, 

especialmente o PPC Duba das Chagas e os palestrantes do evento.  Em seguida, 

convidou a CaL Sandra Maria F. O Mello para proferir a Oração pelo Brasil e, ao final, 

convidou todos para o jantar de recepção no restaurante do hotel. Não havendo mais 

nada a tratar, agradeceu a presença de todos, em especial ao Orador Oficial CL Mathias 

Emke e o Palestrante Ex-Diretor Manoel Messias. Solicitou que todos, em pé, 

reverenciassem o Pavilhão Nacional com uma vibrante salva de palmas. Com uma leve 

batida no sino, às 21:20 horas, deu por encerrada a Sessão Solene de Instalação e a 

Abertura da 2ª Reunião do Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LC. Eu PDG 

Nelson Mazarin, Secretário do DMLC, lavrei a presente ATA que será assinado por mim 



       
  
  
  
  
 
 

 

e pela Presidente do DMLC CC Carmem Lúcia Camargos Redoan. Campinas (SP), vinte 

e um de fevereiro de dois mil e vinte e cinco. 

 
 
 PDG Nelson Mazarin                                     CC Carmem Lúcia Camargos Redoan 
 Secretário do DMLC                          Presidente do Conselho de Governadores 
     AL 2024/2025                                                           AL 2024/2025 
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